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Anfrage der CDU-Fraktion (Vorlage Nr. 101.17.479) zur Situation der Sommerferienspiele fir
den Ausschuss fur Schule, Jugend und Bildung vom 10. Mai 2012

Wir nehmen zu den u. a, Fragen wie folgt Stellung:

Frage 1: Wo und durch welche Trager fanden 2011 Sommerferienspiele statt?

Antwort; In 2011 fanden in 19 Ferienblndnissen fir 21 Stadtteile Sommerferienspiele
statt, grofitenteils stadtteilbezogen, Erganzt wurden sie durch Ausflige oder
stadtweite Events (z. B. FuRballturniere Goethe-/Nordstadtcup, Kinderevent
Feuer, Erde, Wasser, Luft).

In den jeweiligen Ferienblindnissen haben unterschiedliche Aktions-
/Kooperationspartner die Sommerferienspiele organisiert. Als Beispiel fur das
Ferienbundnis Wehlheiden / West wurde das Programm vom 22. Juni bis zum
. August 2011 von folgenden Partnern / Unterstiitzern organisiert:
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Ortsbeirat Wehlheiden

Ortsbeirat Vorderer Westen

Freundeskreis Kita Wehlheiden e. V.

Kinder- und Jugendférderung des Jugendamtes der Stadt Kassel
1. Madchenhaus Kassel e, V.

Evangelische Jugend Nord

Hand in Hand e. V.

Jugendraume Wehlheiden des AKGG (Koordination)
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Weitere Ferienprogramme 2012 mit Angabe der jeweiligen
Kooperationspartern sind unter www.kinderiugendkassel.de/ferienspiele

eingestelit.

Frage 2: Welche Veranderungen gibt es dazu in 2012 bzw. sind schon perspektivisch
fur 2013 bekannt?

Antwort: Die bewahrten Ferienblndnisse und die stadtweiten Events sind auch flr

dieses Jahr geplant. Eine Kinderwoche wie in 2011 ist nicht mehr geplant, da
die Nachfrage letztes Jahr zu gering war.



Frage 3:

Veranderungen ergeben sich teilweise in den Angebotszeiten,
Angebotsumfang und in der Schwerpunktsetzung. Die Ferienblndisse sind
inzwischen sehr etabliert mit einer meist konstanten Anzahl an
Kooperationspartnern und Unterstitzern. In machen Ferienbiindnissen
kénnen Kooperationspartner hinzu gewonnen werden, manchmal fallen
Kooperationspartner aus unterschiedlichen Grlnden weg.

Das Ferienblundnis 2012 z. B. fur die Stadtteile Wehlheiden/ Vorderer Westen
wird Programm vom 28.06. bis zum 12.08.2012 anbieten,

Kooperationspartner/Unterstitzer sind wie folgt:

Ortsbeirat Wehlheiden

Ortsbeirat Vorderer Westen

Freundeskreis Kita Wehlheiden e. V.

Kinder- und Jugendférderung des Jugendamtes der Stadt Kassel
1. Madchenhaus Kassel e, V.

Evangelische Jugend Nord

Jugendraume Wehlheiden des AKGG (Koordination)
Landesanstalt fur Privaten Rundfunk Hessen (LPR)
Nordhessischer Verkehrsverbund (NVV)

10. Turngemeinde Wehlheiden (TGW)

11. Kirmesgemeinschaft und Festwirt der Wehlheider Kirmes
12. Backerei Hanke

13. Kasseler Tafel

14. Vereinigte Wohnstatten 1889
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Welche Unterstitzung kann der Magistrat leisten, damit das wichtige Angebot
fur viele Kinder und Familien erhalten bleiben kann?

Die Sport- und Sozialstiftung der Kasseler Sparkasse fordert die Ferienspiele
mit 20.000 € pro Jahr, verteilt auf 16 Stadtteile. Damit ist eine gute Grundlage
gelegt. Durch die zusétzlichen personellen und finanziellen Ressourcen der
Kinder- und Jugendférderung, der freien Trager, der Aktions- und
Kooperationspartnern in den Stadtteilen / Ferienblindnissen konnten jedes
Jahr attraktive Sommerferienprogramme organisiert werden. Durch eine
Ausweitung der Sach- und Personalressource kénnten die Ferienspiele mehr
ausgeweitet und noch attraktiver gestaltet werden.





